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Tisztítási és kezelési útmutató                                  

Alapvetően minden bútorfelületre érvényes 
Lehetőség szerint azonnal távolítsa el a keletkezett 
szennyeződést. Ezután gyakran már nem is szükséges 
tisztítószert használni. Leginkább kézmeleg vizet és puha 
kendőt használjon. Végül törölje szárazra a felületet. A 
bútorfelületeket egyébként csak háztartásban használatos, 
vízben oldódó tisztítószerrel vagy konyhai tisztítóval tisztítsa. 
Ne használjon erős folyékony tisztítót, nitro-alapú oldatokat és 
súrolószereket. Ugyancsak alkalmatlan bútorfelületek 
tisztításához az olajos és szilikonos politúr és a viasz, mivel 
több kárt okoznak, mint használnak. Figyelmesen olvassa el a 
tisztítókendők kezelési utasítását, mivel ezeket különböző
felületekre lehet használni és nem megfelelő használat a 
felületek sérüléséhez, vezethet. Ne használjon gőztisztítót, 
mert ez a bútor duzzanatát okozza és tönkreteszi azt! 

Kezelési útmutató műanyag felületekhez 
Az általunk gyártott fürdőszobabútorok alkalmasak a párás 
fürdőszobákba és emiatt nem érzékenyek a normális levegő-
páratartalommal szemben. 
Kérjük a bútorokat csak a háztartásban használatos, vízben 
oldódó tisztítószerekkel tisztítani. 
Leginkább kézmeleg vizet és puha kendőt használjon. Végül 
törölje szárazra a felületet. 
Ne használjon súrolószereket, se szilikonos politúrt, viaszt, 
vagy kemény szivacsot és gőztisztítót se! Kérjük a tisztítószert 
használat előtt semleges felületen kipróbálni! 

Kezelési útmutató magas fényű lakkbútorhoz 
A magas fényű lakkfelületek több lakkrétegből állnak. A 
bútorok felületét speciális lakkréteg védi, amit a magas 
kopástartósság is bizonyít. 
Kérjük ezeket a bútorokat is csak a háztartásban használatos, 
vízben oldódó tisztítószerekkel tisztítani, ápolni. Ne 
használjon súrolószereket, politúrt, viaszt, vagy kemény 
szivacsot és gőztisztítót se! Kérjük a tisztítószert használat 
előtt semleges felületen kipróbálni! 

Kezelési útmutató tömör vagy furnérozott 
fafelületekhez  
A fa élő nyersanyag természetes szín-, szerkezeti- és 
növekedéskülönbségekkel, melyekre szabatosságunk nem 
terjed ki. A fény és napsugárzás okozta besugárzás 
elszíneződéshez, vezet, melynek mértéke az anyagtól függ. 
Ezért nem lehet reklamációs ok. 
A levegő nedvességtartalma miatt a fa hullámosodhat, illetve 
változtathatja méretét. 

A fát nem lehet sem rendkívül nedves, sem túlságosan száraz 
levegőnek kitenni. A feldolgozott fa számára a 45-70 %-os 
nedvességtartalmú levegő az ideális. Ezért tusolás után 
gondoskodni kell a megfelelő szellőztetésről. 
A bútorok felülete kiváló minőségű, többrétegű lakkal van 
védve. Ezáltal majdnem teljesen strapabíró a 
szennyeződésekkel szemben. A tisztítást egy könnyű, nedves 
törlőkendővel vagy egy puha, nedves kefével végezzük, 
szálirányban töröljük. Ez után a bútorfelületeket szárazra kell 
törölni, hogy a sarkokon és a széleken ne maradjon 
nedvesség. A szennyeződéseknek nem szabad a felületre 
rászáradni, azonnal el kell távolítani. 
Ne használjanak súroló szereket, se szilikonos politúrt, viaszt, 
és gőztisztítót sem!

Általános útmutatás 
A víz által keletkezett felületi károsodást különösképpen a
mosdószekrények éleinél nem lehet reklamációként elismerni.
Fürdőszobabútoraink megfelelőek a normális klímájú
fürdőszobákba, akkor is, ha rövid ideig magasabb (90 %-nál
nagyobb) a páratartalom, ami a szellőztetéssel
megszűntethető. A bútorokra lecsapódó nedvességet azonnal
le kell törölni egy száraz ruhával. 
Azokra a károkra, amelyek a szakszerűtlen szerelés, kezelés,
különösképpen a túlzottan nedves tisztítás miatt keletkeznek,
nem vonatkozik a jótállás. 

A tükrök tisztítása 
Kérjük, hogy tükrök felületét csak nedves - tükrök tisztítására
alkalmas bőrrel tisztítsák, és ne alkalmazzák a
kereskedelemben használatos üvegtisztítót. A tükrök széleit
minden alkalommal töröljék szárazra, különben ott lerakódás
képződhet. 

A szekrények tisztítása  
A szekrények, a műanyaggal bevont felületek és a fiókok
tisztításához egy kissé nedves törlőruhát és folyékony
háztartási tisztítószert kérünk használni. A tisztítás után a
bútorokat szárazra kell törölni! Túlságosan vizes törlőruha
használata során víz kerülhet a fugák közé, és ez a bútor
hullámosodásához vezethet. Ne használjanak súrolószereket,
se szilikonos politúrt, viaszt, vagy kemény szivacsot és
gőztisztítót se! Makacs szennyeződés esetén üvegtisztítót
lehet alkalmazni! Kérjük a tisztítószert használat előtt egy
semleges felületen kipróbálni! 

Az alumínium tisztítása 
A szennyeződés lehetőség szerint azonnal el kell távolítani.
Kérjük az alumínium részeket csupán meleg vízzel vagy
semleges szerrel tisztítani. Erős szennyeződésre ajánljuk a
kereskedelemben használatos alumínium tisztítószert. Kerülje
a karcos tisztítószerek használatát, mivel ezzel megsértheti a
felületet. Ugyancsak az alumínium sérüléséhez vezetnek a
savas vagy klorid tartalmú szerek használata is. 

Fogantyúk, gombok tisztítása  
A fogantyúkat és gombokat enyhe hatású tisztítószerrel és
puha törlőkendővel lehet tisztítani. 

A műanyag részek tisztítása 
A fiókokat és a műanyag profilokat kérjük enyhe öblítőszerrel
és nedves törlővel tisztítani. 
Ne használjon karcos tisztítószert! 

A kerámia mosdó tisztítása  
A kerámiát a kereskedelemben használatos fürdőszobai
tisztítószerrel lehet tisztítani. Vízkőmaradék és fémkopás a
’Stahl Fix Classic’ magyar megfelelőjével távolítható el. 

Mineralmarmor mosdó tisztítása 
A tisztításhoz kérjük csak vizet, szappant vagy enyhe 
folyékony tisztítószert használni. 
Karcos tisztítószerrel tilos a mosdót tisztítani! 
A használat során keletkezett esetleges foltokat azonnal el 
kell távolítani. Ajánlatos évente egyszer-kétszer autóviasszal 
átviaszolni. 
65 foknál melegebb vizet nem lehet a mosdóba engedni! 


